

УМОВИ НАБОРУ
до клінічної ординатури
Української військово-медичної академії

До клінічної ординатури на конкурсній основі приймаються офіцери Збройних Сил України, які перебувають на військовій службі, мають повну вищу медичну освіту з освітньо-кваліфікаційним рівнем “спеціаліст” або “магістр”, виявили здібності до клінічної роботи та мають досвід служби у військах (силах) не менше 3 років. До клінічної ординатури приймаються офіцери віком не старше 45 років (на 31 грудня року вступу).

Рапорт про вступ до клінічної ординатури подається за підпорядкованістю до 15 квітня 2017 року. Разом з рапортом, в якому вказуються спеціальність клінічної ординатури, подаються:

список опублікованих наукових праць і винаходів, їх фотокопії, які не містять таємну та службову інформацію (не завіряються), а також розгорнутий огляд праць з обмеженим доступом (у разі їх відсутності подаються наукові доповіді або реферати з обраної спеціальності);

копія диплома магістра (спеціаліста) із зазначенням здобутої спеціальності (кваліфікації). Особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, подають копію нострифікованого диплома;

службова характеристика;

копія службової картки;

для офіцерів, які вступають до клінічної ординатури безпосередньо після закінчення навчального закладу, що здійснює підготовку за оперативно-стратегічним та (або) оперативно-тактичним рівнем, – витяг із протоколу засідання вченої ради ВВНЗ.

Для вступу до клінічної ординатури за спеціальностями медичного спрямування вступник подає диплом магістра (спеціаліста) із зазначенням відповідної спеціалізації медичного спрямування.

Диплом про вищу освіту та медична книжка подаються вступником особисто під час прибуття до УВМА для складання вступних іспитів.

Вступники до клінічної ординатури складають конкурсні іспити зі спеціальності, в обсязі діючих програм для вищих навчальних закладів.

Копії рапортів кандидатів направляти безпосередньо начальнику УВМА за адресою: 04050, м. Київ-50, вул. Мельникова, 24, Начальнику Української військово-медичної академії, тел/факс (044) 489-16-34.

Начальник Української військово-медичної академії
полковник медичної служби



В.Л.САВИЦЬКИЙ